

Звёзды не меркнут

Байкальский экономический форум приведёт на нашу сибирскую землю большой и красивый праздник, который иркутяне ждут с большим нетерпением, – Международный музыкальный фестиваль «Звёзды на Байкале».

Уже в третий раз на берега священного озера съедутся выдающиеся представители музыкального искусства, звёзды первой величины, принимать которых считают за честь музыкальные столицы всех стран мира, в том числе Париж, Вена, Токио, Нью-Йорк, не говоря уже о Москве и Санкт-Петербурге.

Душой праздника, конечно же, является наш земляк, один из самых востребованных музыкантов мира, пианист, заслуженный артист России Денис Мацуев, он же – художественный руководитель фестиваля «Звёзды на Байкале». Директором уникального фестиваля, проводимого при поддержке губернатора области и департамента культуры и архивов Иркутской области, является руководитель Иркутского музыкального театра Владимир Шагин.

Уже стало традицией через каждые два года в сентябрьские дни проводить в Приангарье этот замечательный праздник. В предыдущие годы в нашем городе побывали выдающиеся исполнители – народная артистка СССР Елена Образцова, народный артист России Юрий Башмет, камерный оркестр «Виртуозы Москвы» под руководством народного артиста СССР Владимира Спивакова, дирижёры народный артист СССР Юрий Темирканов и народный артист РФ Марк Горенштейн, солисты балета Большого театра, джаз-квартет под управлением народного артиста России Георгия Гараняна и другие.

Накануне музыкального праздника состоялась пресс-конференция, в которой приняли участие первый заместитель губернатора области Юрий Параничев, руководитель департамента культуры и архивов Вера Кутищева и директор фестиваля Владимир Шагин. Они ответили на вопросы журналистов, которых в первую очередь интересовало, кто же из исполнителей приедет в Иркутск на этот раз, чем порадуют своих поклонников именитые участники фестиваля.

Большую содержательную программу откроет заслуженный коллектив России, академический оркестр Санкт-Петербургской филармонии им. Шостаковича, художественный руководитель и дирижёр которого – народный артист СССР Юрий Темирканов. В творческом багаже маэстро работа главным дирижёром Лондонского симфонического оркестра, главным приглашённым дирижёром оркестра Дрезденской филармонии. Он постоянно выступает со многими знаменитыми коллективами мира: Бостонским симфоническим, Берлинским и Нью-Йоркским филармоническим, Дрезденской Штаат-капеллой, оркестрами Вены, Парижа, филармонии Лос-Анджелеса. В эту блистательную компанию органически вписались Иркутск, Байкал, на берега которого маэстро приезжает уже во второй раз.

Байкалом «заболел» и руководитель оркестра «Виртуозы Москвы» Владимир Спиваков, который ещё четыре года назад, на первом фестивале, пообещал, что вновь приедет в Иркутск, и держит своё слово. «Виртуозы Москвы» вновь порадуют иркутян своим искусством. Любители джаза ждут встречи с биг-бендом народного артиста России Георгия Гараняна. В органном зале будет звучать музыка Иоганна Себастьяна Баха в исполнении народного артиста России Гарри Гродберга.

С симфоническим оркестром Иркутского музыкального театра под руководством дирижёра Николая Сильвестрова будут выступать Игорь Фёдоров (квартет), Борислав Струлёв (виолончель, США), Вадим Руденко (фортепиано). С губернаторским симфоническим оркестром Иркутской филармонии (главный дирижёр – заслуженный деятель искусств России Олег Зверев) выступят скрипачка Анна Савкина, виолончелист Александр Князев, альтист Максим Рысаков.

Любимец иркутской публики Денис Мацуев будет солировать с симфоническим оркестром Санкт-Петербургской филармонии, с оркестром «Виртуозы Москвы», выступать в джазовых концертах. Зрители встретятся с молодыми музыкантами Никитой Власовым (аккордеон), Игорем Фёдоровым (кларнет), солисткой

театра им. Станиславского и Немировича-Данченко, лауреатом Международного конкурса им. Чайковского Хиблой Герзмава (сопрано).

Фестиваль, отмечалось на пресс-конференции, даёт возможность выявить талантливых детей, способствует появлению новых звёзд. В Иркутском музыкальном училище 12-13 сентября пройдут мастер-классы для преподавателей детских музыкальных школ с участием профессоров Московской консерватории В. Иванова и А. Мидоянца. В областной детской школе искусств 11 сентября состоится прослушивание творческой молодёжи (до 17 лет). 14 сентября в филармонии пройдут совместный концерт стипендиатов Фонда «Новые имена» и победителей конкурсного прослушивания юных дарований, вручение стипендий талантливой молодёжи Приангарья.

Концерты фестиваля, который откроется 8 сентября, будет вести заслуженный деятель искусств России, член Российской академии телевидения Станислав Бэлза.

Впервые в дни фестиваля состоится благотворительный аукцион «Нота ДО», в котором примут участие деятели иркутской культуры и гости фестиваля. Средства, собранные на аукционе, будут переданы талантливым юным музыкантам и художникам области для приобретения музыкальных инструментов, холстов и красок.

Символично, что фестиваль «Звёзды на Байкале» пройдёт одновременно с работой Байкальского экономического форума.

Духовная и экономическая сферы очень тесно связаны. Вне всякого сомнения, это взаимодействие поможет обогатить нашу жизнь, сделать её ярче и содержательней.

Автор: Артур Скальский © Восточно-Сибирская правда КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 3443 05.09.2008, 16:48
209

URL: <https://babr24.com/?ADE=47372> Bytes: 5230 / 5230 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)